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SO GD-BT-TG CONG HOA XA HOQI CHU NGHIA VIET NAM
Truong THPT Nguyén Dinh Chiéu Doc 1ap - Ty do - Hanh phtc

PE KIEM TRA1 TIET LAN 3 HQC KY I (2011-2012)
Mon Toan —Lép 10 Nang cao .
Thoi gian 1am bai 45 phut.

Pé1l:
Cau 1: (2,5 diém)

a) V&dothihamsb:y= x*-2x-3. (1,5diém)

b) Tim gia tri m dé phuong trinh : x?>-2x-3 -m =0 c6 2 nghiém phan

biét. (1 diém)

Cau?2: (2,5 diém ) Giai va bién lugn phung trinh 21 @ 1
x_
A .2 \ , 4 2
Céu3: (2,5 diém )Giai phuong trinh <" x*+ —+x-=|-6 =0
X X

q =0
Cau4: (2,5diém) :Cho hé phuong trinh:: {mx R

xX+my=m-1
a) Tim gié tri m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhét . ( 0.5 diém )
b) Khi hé phuong trinh cé'nghiém duy nhét ( xo ; yo ) , Tim gia tri nguyén

cua m sao ¢cho Xo4yo la nhitng s6 nguyén va tinh cac nghiém nguyén dé

. (2 diém).
- Hét -
SO/GD-DT-TG CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
Truong THPT Nguyén Pinh Chiéu Doc lap - Ty do - Hanh phuc

PE KIEM TRA 1 TIET LAN 3 HOC KY I (2011-2012)
Mon Toan —Lép 10 Nang cao .
Thoi gian 1am bai 45 phut.
Pl :
Cau 1: (2,5 diém)
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a)V& d6 thi ham s : y= x2+2x-3 .( 1,5 diém)
b) Tim gi4 tri m dé phwong trinh : x2+2x-3 -m =0 c6 nghiém sb kép .

(1 diém)

Ciu2: (2,5 diém ) Giai va bién ludn phuong trinh : ™ +21 i
X+
A 2 . , 4 2
Céu 3: (2,5 diém )Giai phuong trinh : x"+—+ |x+=|-8 =0
X X

. = 1
Cau4 : (2,5diém ) :Cho h¢ phuong trinh : {mx Ty amE
x+my =20

a)Tim gia tri m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhét . ( 0.5 diém )
b)Khi hé phuong trinh c6 nghiém duy nhét ( xo ; yo ) , Tim gia tri nguyén

cua m sao cho xo, yo la nhiing s0 nguyén va tinh cac nghiém nguyén do . (

2 diém) .
- Hét -
PAP AN PE I TOAN LOP 10 NANG CAO :

Cau 1( 2,5diém) Céu 2(2,5 diém)

a) y= x*-2x-3 mx +1 1)

+Pinh:1(1;-4). 0,5 | ¥72

+ Diém dic biét : biéu kién :

(-1;0);5(3:0)5 ( x#2 0,5d
(1)<:> mx+1=x-2
0;-3)(25-3). 0,5d
\ L, & (m —l)x = -3
( chi can dinh va 2 diém 0,5d
dac bibtla du ) . _
D +m#lx = ——

+ Ve do6 thi dung . 0,5d m —1

b)x*-2x-3 -m =0 Nghiém nay chi nhan khi

Pt tuong duong : 0,254

x?-2x-3 =m 0,25d

Dua vao d6 thi HS suy ra

diéu kién dé pt c6 2 0,254
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nghiém phan biét 1a : E e T e mt ]
m> -4 0,754 m -1 0,54
Céch 2 : HS tinh :
+m=1: (1)< 0x = =3:ptVN.
AN =4+m. 0,5d KL
Diéu kién :A’ >0 . - 0,254.
+m#El & m#-1:n pt:x =——
Suyra:m > -4. 0,5d m—1
=]
+m==x1: ptVN 0.25d
Céu 3(2,5 diém): Tiép ciu 3 :
x2+iz+ x—=|-6=0 (1) ot=1 o|x-=|=1
g g X 0,25d
Diéu kién : @(x—%jz 1
x#0 *
, 0,254 RS R 0,254
t=|x—— ,tZO .2
X - X =
, 4 ) 0,2Sd x> =
Sx +—=t"+4 -
X x ==l
(1):>t2+t—2=0 :>_x=i2 0.25d
t=1 ’
C{t:—z 0,25d ‘
C4 4 nghiém déu nhan . 0,25d
Tachinhant=1/
0,25d
Vay tap nghiém S ={-1;1;-2;2}
. \ 0,254 iép ca 0,254
Chu 4(2.5 diém)D3 T Tiép cau 4
Y o O b) Tacé:
X+ my=m -1 D=m’-1=(m-1)(m+1)
a) Diéukién dé phuong Dy=-(m-1)
trinh c¢6 duy nhét 1 Dy=m(m-1)
nghiém 14 : Nghi¢m h¢ phuong trinh :
0,25d

0,25d
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D=0 0,25d x—D“‘—— 1
° D m+1
2_1 D}
& m #0 Y= = m 0.25d
om#El&m#-1 D m + 1
o]
0,254 © m+1 Hs c6
= A
b (m+1)-1_ 1 thé
. - -
m+1 m+1 Khoi
1
Xano€Z©m+ €Z tach yo
m+1=1
m+1=-1 0,25d
{m =0
p .
N 0,254
+ m = 0: nghiém hé phuong trinh
a:(-1;0). 0.25d
+ m =-2 nghi¢m hé phuong trinh
la:( 1;2).
0,254
0,254
PAP AN PE II TOAN LOP 10 NANG CAO :
Cau 1(2,5diém) Céu 2(2,5 diém)
a) y= x>+2x-3 mx+1 -1 (1)
+Pinh: I1(-1;-4). |0,5d x+2
+ Diém dic biét : biéu kién :
(1;0);(-350);5 ( 0,5d
0;-3)(-2;-3). 0,5d
( chi can dinh va 2 diém 0,5d
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dac big¢tladu). x# =2
+ V& db thi ding . 0,54 | () mx+l=x+2 0,25d
b)x2+2x-3 -m =0 & (m-1)x =1
1
Pt tvong duong : +m¢11x=m
x?+2x-3 =m 0,25d _ . . 0,25d
. Nghiém nay chi nhan khi
Duya vao do6 thi HS suy ra |
diéu kién dé pt c6 o2& rmlome
nghiém s kép 14 : 0,5d
m=-4. 0,75¢ | tm=1:(1)< 0x = 1:ptVN.
Cach 2 : HS tinh ; KL:
1, 1
AN=4+m. 0,5d tm#E & m# S ptixE=—— 10,254,
2 m —1
Diéu kién :A* =0 1
+m=1 hay m=—: ptVN
S>m=-4. 0,5d 2 0,254
Céu 3(2,5 diém): Tiép-ciu 3 :
x2+iz+ x+g—8=0(1) =3 o |xt2]=3
* x X 0,254
“ A “A . 2
bicu kién : Q(ng —9
x#0 X
, 0,25d o 5 14— 0 0,254
t=|x+—|,t20 2
X X =
0,25d =>L2 _
:>x2+izzt2 -4 ’ B
X {x:il
2 N _ _
(1):>f +¢t=12=0 x=212 0,25d
(=3 : 3 2
<:>L_ " 0,254 C4 4 nghiém déu thoa diéu kién
x#0 0,25d
Nhan t=3 )
0,25¢ | Vay tap nghiém S ={-1;1;-2;2}
0,25d
0,25d

Tiép ciu 4
b) Taco:
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Céu 4(2,5 diém)Dé II D=m’-1=(m+1)(m-1)
{mx+ y=m+l1 Dx =m(m+1)
x+my=20 Dy=-(m+1)
a) Diéu kién dé phuong Nghiém hé phwong trinh :
trinh ¢6 duy nhat 1 D __m
T " D m-1
nghiém la : b, 1 0,254
D#0 YD T T 0,25d
o= m (m —1)+1 14 1
& m =120 0254 o ““m-1 m-1_. m=l
Sm#l&m# -1 ’ [
0 m—1
X2 Vo €L & Lz 0,25d
m — 1 >
{m—lzl
. N
0,25d " Hs c6
m =2 )
C{m =0 thé khoi
tach xo
+m =2 : nghiém hé phuong trinh
la:(2;-1). 0,254
:+ m = 0 nghi¢m hé phuong trinh
la:(0;1). 0,254
0,25d
0,25d
0,25d




